

OSNOVNA ŠKOLA KOZALA

ANTE KOVAČIĆA 21

RIJEKA, 29.04.2024.

KLASA: 600-06/24-01/4

URBROJ: 2170-1-52-07-24-1

ZAPISNIK SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA OSNOVNE ŠKOLE KOZALA

Sjednica je održana 29. travnja 2024. u 18h

Dnevni red:

1. Dan škole
2. Osvrt na održane sjednice Razrednog vijeća
3. Dežurstva učitelja
4. Realizacija nastavnih sati
5. Formiranje Tima za kvalitetu
6. Mediteranski vrt
7. Upisi u 1. razred
8. Organizacija Izvannastavnih aktivnosti za školsku godinu 2024./2025.
9. Osvrt na događaja u travnju i najave za svibanj
10. Razno

Ad 1) Ravnatelj Mladen Župan obavijestio je Učiteljsko vijeće da Dan škole ove godine slavimo 24. svibnja. Dogovoreno je da ćemo Dan škole obilježiti izletom ili terenskom nastavom te da će to biti radni nenastavni dan. Sljedeće školske godine obilježiti ćemo Dan škole Projektnim danom gdje će učenici predstaviti što su tijekom godine naučila i izradila kroz razne projekte. Učiteljsko vijeće je podržalo prijedlog ravnatelja.

Ad2) Ravnatelj je zamolio razrednike da potvrde realizaciju Razrednih vijeća u mjesecu travnju te izvijeste Učiteljsko vijeće o eventualnim problemima s kojima bi trebali biti upoznati kako bi se donijele potrebne mjere i planovi za učenike koji trebaju dodatni tretman. Razrednici su iznijeli izvješća i potvrdili da su sva Razredna vijeća održana.

Ad3) Ravnatelj Mladen Župan je istaknuo važnost dežurstva učitelja zbog sigurnosti učenika te uputio učitelje da provjere raspored dežurstva. Predložio je zaključavanje svlačionica u dvorani Tjelesne i zdravstvene kulture što je Učiteljsko vijeće prihvatilo.

Ad4) Ravnatelj je obavijestio da će u aplikaciji Teams postaviti tablicu u koju treba upisati realizaciju nastavnih sati za svaki razred. Ukoliko bude manjka nastavnih sati za određeni nastavni predmet da se napravi zamjena i reorganizacija.

Ad5) Ravnatelj je obavijestio Učiteljsko vijeće da je potrebno formirati novi Tim za kvalitetu s obzirom da neki članovi nisu više u školi. Kolegica Jelena Maras je zamolila izuzeće iz tima što je prihvaćeno. Voditelj Tima za kvalitetu će biti psihologica Patrizia Mohović. Za ostale članove tima izabrani su kolegice Melanija Mohorić, Vesna Ugrin, Sanja Lukić i Anja Bičanić. Plan je do kraja nastavne godine napraviti samoevaluaciju i analizu te kratko izvješće kako bi poboljšali kvalitetu rada.

Ad6) Učiteljica Renata Dubravac-Okretič obavijestila je Učiteljsko vijeće da su nabavljeni stolovi i stolice, gredice za cvijeće, posude za biljke i zemlja u Mediteranskom vrtu. Predložila je radnu akciju čišćenja, uređenja i sadnje biljaka u Mediteranskom vrtu. Dogovoreno je da će se radna akcija održati 16. svibnja u 16 sati.

Ad7) Psihologica Patrizia Mohović iznijela je kratko izvješće o upisima u 1. razred za školsku godinu 2024./2025. U prvi razred upisano je 26 učenika. Od toga se 9 učenika predbilježilo za klasični razredni odjel, a ostatak za cjelodnevnu nastavu. Dvoje učenika ima teškoće u razvoju te će imati asistenta. Određeni broj djece ima jezične teškoće te je potrebna dijagnostika logopeda kako bi djeca dobila odgovarajuća rješenja za primjereni oblik rada.

Ad8) Roditelji su prilikom upisa učenika u 1. razred izrazili interes koje izvannastavne aktivnosti nudimo u našoj školi. Potrebna je reorganizacija vremenskog održavanja izvannastavnih aktivnosti kako bi svi zainteresirani učenici mogli pohađati određenu aktivnost. Ravnatelj je zadužio Aktiv razredne nastave da za sljedeću sjednicu Učiteljskog vijeća napravi plan kako bi se to moglo organizirati za sljedeću školsku godinu.

Ad9) Učiteljica Vesna Ugrin sudjelovala je sa svojim projektom „More moje volim te“ na Festivalu znanosti kojem je ove godine tema bila Inteligencija. Učenici 4.b razreda održali su 26. travnja u Gradskoj vijećnici predavanje na temu Inteligencija morskih životinja.

Učenici 8.a i 8.b razreda od 13. do 15. svibnja su na ekskurziji u Dalmaciji. S obzirom da 9 učenika ne ide, potrebno je organizirati nastavu za njih te je potreban dogovor na razini Razrednog vijeća.

Učenici 3.a, 3.b, 4.a i 4.b idu u Školu u prirodi u Hrvatsko zagorje od 17. do 19. lipnja.

Potrebno je upisati sve izlete do kraja školske godine u aplikaciji Teams zbog organizacije rada.

U školi će se 14.05.2024. u 12:30 održati predstava „Abeceda interneta“ za učenike 5. i 6. razreda.

Učiteljica Vesna Ugrin obavijestila je da će se 23.05. u 18 sati održati u našoj školi Glazbena večer na kojoj će nastupati učenici Glazbene škole „Ivan Matetić Ronjgov“.

Od 16. do 18. svibnja na Državnom natjecanju iz debate sudjelovat će učenici Lucija Ribinski, Lucija Kovač i Ema Kostić sa svojom mentoricom Jelenom Maras.

Na matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ četvero učenika ušlo je među 10 posto najboljih. U kategoriji Leptirići to su učenici Korina Kalčić, Nika Peterko i Lukas Baotić, a u kategoriji Ecolier Bruno Bonefačić.

Županijsko natjecanje „Sigurno u prometu“ održava se 02. svibnja i sudjelovat će učenici Gabrijela Šolaja, Vedran Grabar, Lucija Juranić i Malik Crnovršanin zajedno s mentoricom Dolores Šegota.

Ravnatelj Mladen Župan je obavijestio da će svi učenici koji su sudjelovali na županijskim i državnim natjecanjima te predstavljali školu sudjelovati na prijemu kod ravnatelja početkom mjeseca lipnja.

Ad10) Ravnatelj Mladen Župan je obavijestio da se Dan sporta Primorsko-goranske županije održava 14.05. u 9 sati koji uključuje natjecanje u igri Graničar i atletici (utrka na 60 m). Sudjelovati mogu učenici rođeni 2013. godine i mlađi te zamolio zainteresirane da se prijave.

Razrednici obavezno trebaju na kraju mjeseca u e-dnevniku označiti prehranu učenika.

Psihologica Patrizia Mohović obavijestila je da će se 07. svibnja u 12:30 održati u našoj školi Sajam srednjih škola za učenike osmih razreda. Također je izvijestila da se 24. svibnja održava županijsko natjecanje Mladih čuvara okoliša na Korzu o nekonvencionalnim izvorima prehrane iz prirode koje organizira Društvo Naša djeca te pozvala zainteresirane da se prijave.

Zapisničar: Željka Oruč